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Ata n°070

Ata da Sessão Ordinária do dia 25 de setembro de 2018, aos vinte e cinco dias do mês de
setembro, ás vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se
a Sessão Ordinária, tendo na presidência o vereador Alexandra Eduardo Rossetti, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais
Graciela Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão
o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Solene do
dia 08 de setembro, Ordinária e Extraordinária do dia 11 de setembro de 2018, sendo aprovadas
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n° 54/2018, que solicita aquisição de uniformes e materiais de
Equipamentos de proteção individual, para os servidores públicos municipais, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou
que estes equipamentos são necessários para a devida proteção dos servidores municipais e que a
referida solicitação já foi feita diversas vezes. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o
Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°55/2018, que solicita construção de uma lombada na Rua Acre, entre as ruas
Amazonas e Santa Catarina, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; disse que esta é mais uma solicitação de lombada,
portanto espera que seja atendida. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente
colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°30/2018, que solicita informações sobre obras de infra-estrutura no prolongamento da rua José
Acácio da Silveira, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que as obras de infra-estrutura são necessárias e
quando os moradores solicitam a Prefeitura informa que é responsabilidade de quem vendeu os
terrenos, portanto precisa ter a devida informação para passar aos munícipes. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°31/2018, que solicita informações
sobre o andamento para a realização de exames de ultrassom pelo município, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo;
explicou que está cobrando , pois este é o papel do vereador, parabenizou o Sr. Prefeito por ter
colocado os exames de sangue em dia, agora precisa de providências quanto os exames de
ultrassons. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido
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requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°32/2018, que
solicita comprovantes de pagamento das parcelas quitadas junto a Secretaria de Agricultura e
Abastecimento, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que recebeu informações que a dívida com a Cati já
foram quitadas 06 parcelas, portanto está pedindo os comprovantes de pagamentos. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em
votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Expediente, o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Moção de Aplausos n°01/2018,
que dispõe sobre moção de aplausos aos professores da escola. E.M.E.F. "Dr. Sidney Scaff1.
pelo trabalho desenvolvido em nosso município, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; parabenizou a direção, professores
e demais funcionários, pelo trabalho árduo cm prol da educação no nosso município. Fez uso da
palavra o vereador João Roberto SanfAna parabenizou e disse que não é fácil esta árdua
profissão, e deixa registrado seu orgulho pelos profissionais que apesar das dificuldades
enfrentadas conseguem atingir um índice tão bom como conseguiram. Fez uso da palavra o
vereador Marcelo Aparecido Azevedo; explicou que quanto ao retroativo que a Lei de reajuste
concedeu deverá ser pago em breve segundo informações obtidas do Poder Executivo em
seguida parabenizou o professores pelo trabalho realizado.. Fez uso da palavra o vereador Paulo
Vítor Spagnoli; cumprimentou todos os professores e inclusive alguns foram seus professores em
seguida parabenizou a todos que apesar das dificuldades não medem esforços para fazer o
melhor pela educação. Fe/ uso da palavra a vereadora Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira;
parabenizou e agradeceu a todos pelo empenho. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o
Sr. Presidente colocou a referida Moção de Aplausos em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Moção de preocupação e apoio aos empregados e aposentados da Empresa
Brasileira de Correios e Telégrafos, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que foi procurado pelo Sr. Fernando e
sabendo das dificuldades está apresentando esta moção de apoio. Fez uso da palavra o vereador
Marcelo Aparecido de Azevedo; manifestou seu apoio a referida moção e agradeceu a presença
do Sr. Fernando. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a
referida Moção de apoio em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não
tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°16/2018, que autoriza abertura de
crédito adicional suplementar no orçamento de 2018 e dá outras providências, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes;
manifestou seu apoio ao referido Projeto e pediu outra Sessão logo após esta para que o referido
projeto possa ser apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
presidente colocou o referido projeto de Lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. presidente colocou em discussão e em
seguida em votação o requerimento verbal do vereador Carlos Roberto Fernandes, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na
Ordem do Dia. o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador
Carlos Roberto Fernandes; agradeceu a presença de todos em seguida explicou que estão sempre
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reivindicando conforme as solicitações dos munícipes, portanto convida a todos para comparecer
as Sessões e acompanhar os trabalhos dos vereadores. Fez uso da palavra o vereador Marcos
Vinicius Alves Teixeira; solicitou providências quanto ao CLT, pois já fizeram várias indicações
a respeito e nenhuma providência foi tomada, os ventiladores de seis somente dois funcionam,
piso arrancado fios soltos e muito sujo, portanto necessita providências urgentes. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. presidente agradeceu a
proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento
da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

Alexandro"K4uardo Rossetti - Presidente

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais Graci Costa Oliveira - 2a Secretária
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